



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11 серпня 2023р.

Чернівці

№ 723-р

**Про заходи з відзначення у 2023 році  
Дня пам'яті захисників України,  
які загинули в боротьбі за незалежність,  
суверенітет і територіальну цілісність України**

Керуючись частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указами Президента України від 23 серпня 2019 року № 621/2019 «Про День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України», від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 липня 2023 року № 617-р «Про заходи з відзначення у 2023 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України»:

1. Затвердити план заходів з відзначення у 2023 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, що додається.

2. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), районним державним адміністраціям (районним військовим адміністраціям) про проведені заходи інформувати Департамент комунікацій обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) до 10 вересня 2023 року.

3. Департаменту комунікацій обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) про виконання цього розпорядження поінформувати обласну державну адміністрацію (обласну військову адміністрацію) до 16 вересня 2023 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова обласної  
державної адміністрації  
(начальник обласної  
військової адміністрації)**

**Руслан ЗАПРАНЮК**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Розпорядження обласної**  
**державної адміністрації**  
**(обласної військової**  
**адміністрації)**

11.08.2023 № 723-р

**ПЛАН**

**заходів з відзначення у 2023 році Дня пам'яті захисників України,  
які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну  
цілісність України**

1. Провести в населених пунктах області заходи щодо вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Районні державні адміністрації  
(районні військові адміністрації),  
рекомендувати органам місцевого  
самоврядування  
**29 серпня 2023 року**

2. Приспустити в День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України Державний Прапор України на адміністративних будівлях органів влади, державних підприємств, установ і організацій, у військових частинах, на будинках і спорудах органів державної влади, місцевого самоврядування.

Районні державні адміністрації (районні  
військові адміністрації), рекомендувати  
органам місцевого самоврядування  
**29 серпня 2023 року**

3. Провести національно-патріотичні заходи в закладах освіти і культури, пунктах постійної дислокації військових частин, установах і організаціях із залученням ветеранів війни, які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України та брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримуванні збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, осіб, які чинили опір незаконній окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.

Департамент освіти і науки, управління  
культури обласної державної адміністрації  
(обласної військової адміністрації), районні  
державні адміністрації (районні військові

адміністрації), рекомендувати органам місцевого самоврядування  
**Серпень – вересень 2023 року**

4. Сприяти проведенню релігійними організаціями панахиди за загиблими в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Управління культури обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати органам місцевого самоврядування  
**29 серпня 2023 року**

5. Оголосити загальнонаціональну хвилину мовчання на вшанування пам'яті за захисниками України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, шляхом зупинення на цей час роботи в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях (крім тих, де встановлено безперервний режим роботи), руху громадського та приватного транспорту з подаванням відповідних звукових сигналів.

Районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати органам місцевого самоврядування  
**29 серпня 2023 року**

6. Провести Всеукраїнську акцію пам'яті «Сонях». Рекомендувати під час проведення заходів використання державними службовцями та представниками громадськості як елемента одягу стилізованого знака пам'яті «Сонях».

Департамент освіти і науки, управління культури обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати органам місцевого самоврядування  
**29 серпня 2023 року**

7. Сприяти у проведенні заходів у рамках всеукраїнського патріотичного забігу в пам'ять про загиблих воїнів «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ».

Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), рекомендувати Чернівецькій міській раді  
**Серпень 2023 року**

8. Рекомендувати обмежити проведення розважально-концертних заходів, трансляцію розважальних програм шляхом внесення відповідних змін до програм радіо і телебачення, переривання о 9-й годині трансляції радіо- і телепередач на знак вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, а також розміщення під час телетрансляції на екрані відповідного стилізованого зображення знака пам'яті «Сонях».

Управління культури, Департамент  
комунікацій обласної державної  
адміністрації (обласної військової  
адміністрації)

**29 серпня 2023 року**

9. Організувати тематичні виставки книг, збірок документів і матеріалів, енциклопедичних, довідкових, науково-популярних видань, присвячених вшануванню пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Департамент освіти і науки,  
управління культури обласної  
державної адміністрації  
(обласної військової адміністрації),  
Державний архів Чернівецької області

**Серпень-вересень 2023 року**

10. Провести роботи з упорядження пам'ятників, пам'ятних знаків, секторів військових поховань, місць поховань захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Районні державні адміністрації (районні  
військові адміністрації),  
рекомендувати органам місцевого  
самоврядування

**Серпень-вересень 2023 року**

11. Забезпечити під час проведення заходів з відзначення у 2023 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, охорону громадського порядку, безпеку дорожнього руху та безпеку громадян, належне медичне та санітарно-епідеміологічне супроводження.

Відділ взаємодії з правоохоронними  
органами та оборонної роботи апарату  
обласної державної адміністрації,  
Департамент охорони здоров'я обласної  
державної адміністрації (обласної  
військової адміністрації), районні  
державні адміністрації (районні

військовій адміністрації),  
рекомендувати Головному управлінню  
Національної поліції в Чернівецькій  
області

**Серпень 2023 року**

**Т. в. о. директора Департаменту  
комунікацій обласної державної  
адміністрації (обласної військової  
адміністрації)**



**Леся НОС**